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Szanowny Pan 

Jacek Juszkiewicz 

Zbigniew Roman De-Mezer 

Radni Rady Miejskiej 

w Suwałkach 

W odpowiedzi na Panów interpelację w sprawie kompleksowej 

modernizacji ul. Tadeusza Kościuszki, na odcinku od Ronda im. Józefa Gajewskiego do 

skrzyżowania z ulicami: 24 Sierpnia i Wigierską uprzejmie informuję, że wymienione odcinki 

ulic to jest: Wojska Polskiego od mostu przez rzekę Czarna Hańcza do Ronda 

im. J. Gajewskiego i ul. T. Kościuszki od mostu do skrzyzowania z ulicami: 24 Sierpnia 

i Wigierskąbyły remontowane odpowiednio w latach 2021 i 2012-2013. Natomiast most przez 

rzekę Czarna Hańcza oraz dojazdy do niego w 2008r. Na terenie Miasta występuje szereg 

innych ulic wymagających modernizacji i remontu, które nie były remontowane 

w okresie dłuższym niż ww. odcinki dróg. Np. ulica Powstańców Wielkopolskich, której 

przebudowa rozpoczęta w ubiegłym roku zostanie zakończona w roku bieżącym, czy też 

ul. Sejneńska na odcinku od ul. Utrata do przejazdu kolejowego , której remont właśnie się 

zaczyna. Ograniczone możliwości budżetowe pozwalają na realizację zadań, pod warunkiem 

pozyskania środków zewnętrznych na ten cel. 

W dniu 27 sierpnia 2025r złożyłem wniosek na kolejne dofinansowanie remontu nawierzchni 

ulic z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg, w tym między innymi ul. Wojska Polskiego na 

odcinkach: od mostu przez rzekę Czarna Hańcza do końQa zatoki autobusowej za zjazdem na 

teren Ośrodka Sportu i Rekreacji, od strony ulicy Wojska Polskiego oraz na odcinek 

ul. Wojska Polskiego od ulicy Raczkowskiej do ulicy Rzeszowskiej. Na pierwszym z ww. 

odcinków Państwo postulujecie likwidację przejścia dla pieszych oraz poprawę 

bezpieczeństwa wyjazdu z terenu Ośrodka Sportu i Rekreacji. Po zasięgnięciu opinii Zarządu 

Dróg i Zieleni oraz Ośrodka Sportu i Rekreacji uprzejmie informuję, że zdaniem pracowników 

Ośrodka Sportu i Rekreacji likwidacja przejścia jest bezzasadna. Niemniej biorąc pod uwagę 

poprawę bezpieczeństwa ruchu drogowego na tym odcinku ulicy poleciłem Zarządowi Dróg 

i Zieleni przeanalizowanie istniejacej sytuacji i przedstawienie propozycji. Podobnie 

w przypadku wydłużenia lewoskrętu z ul. T. Kościuszki w ulicę 24 Sierpnia 

i stworzenia możliwości czasowego postoju rodzicom dowożącym dzieci do żłobka, od strony 

ulicy T. Kościuszki. Pragnę zwrócic uwagę, że funkcjonuje bezpieczny dojazd do żłobka od 

strony ul. Noniewicza. Zarząd Dróg i Zieleni przeanalizuje istniejącą organizację ruchu na 

tym odcinku ulicy T. Kościuszki i przedstawi mi propozycje. 

Po przeanalizowaniu istniejącej organizacji ruchu na ww. odcinkach ulic zostaną podjęte 

stosowne decyzje o czym Panowie Radni będą zawiadomieni. 

Otrzymują: 

1. Radny Rady Miejskiej Jacek Juszkiewicz, Zbigniew 

Roman De-Mezer pr 

2. ZDiZ Suwałki 
URZĄD MIEJSKI V3SUIVMKACH 
BIURO RADY MIEJSKIEJ 
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